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Az Európai „Lábbeli” Ágazati Társadalmi Párbeszéd Bizottság 
ülése 

2016. december 16. 
 

 

Az ágazati párbeszéd tanácsok rendszere az Európai Unió egyik eszköze, amely a munkáltatók 

és a foglalkoztatottak érdekeinek harmonizálását segíti.  Ennek egyik fóruma a cipőipar 

területén működő nemzeti munkáltatói szövetségek és szakszervezetek képviselőinek 

rendszeres tanácskozása, melynek aktuális ülésére 2016. december 16-án került sor 

Brüsszelben.  (Megjegyzés: korábban ezek a bőr- és bőrfeldolgozó ipari érdekvédelmi 

szervezetek együtt tárgyalták meg közös dolgaikat, ezúttal a lábbeli gyártásban érintettek külön 

bizottságot alkotva találkoztak.) 

 

Hagyományosan a munkáltatói szakmai szövetségek és a szakszervezetek előbb külön-külön 

találkoztak, most ehelyett a cipőipari munkáltatókat tömörítő Európai EURÓPAI CIPŐIPARI 

SZÖVETSÉG (a francia elnevezésből származó CEC rövidítést használó EUROPEAN 

CONFEDERATION OF THE FOOTWEAR INDUSTRY – www.cec-footwearindustry.eu) szervezésében 

egy rövid találkozóra került sor az Európai Bizottság belső piac, ipar, vállalkozás és KKV 

igazgatóságának vezetőjével, aki tájékoztatót adott a cipőipari ágazatot is érintő, a 

versenyképesség fokozását elősegítő EU-s tervekről.  Az EU 2017 elején indít egy átfogó 

projektet az ipari klaszterek (szervezett területi/kistérségi együttműködések) támogatására és 

fejlesztésére. 

 

Az Európai „Lábbeli” Ágazati Társadalmi Párbeszéd Bizottság (Sectoral Social Dialogue 

Committee “Footwear” – SSD) ülésén a vállalkozói oldalt a CEC angol, francia, görög, lengyel, 

magyar, olasz, portugál és spanyol tagszervezeteinek képviselői, a munkavállalói felet a francia 

és magyar ágazati szakszervezetek delegáltjai képviselték.  A napirenden a cipőgyártással 

kapcsolatos iparjogvédelem (ez elsősorban a gyártmánytervek és a márkanevek jogi oltalmát 

jelenti), az EU dömpingellenes tevékenysége, valamint a ruházati ipari szakmai képzés 

szerepelt.  Egy új project indul „Új képzett szakemberek bevonása minőségi munkakörökbe az 

európai lábbeligyártó ágazatban” címmel. 
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